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      Krajský úřad Královéhradeckého kraje

VÁŠ DOPIS ZN.:                                                         
soukromé právnické osoby vykonávající 
ZE DNE:                                                                      
činnost škol a školských zařízení
   NAŠE ZNAČKA (č. j.): KUKHK–42855/SM/2021       
v působnosti Královéhradeckého kraje 

   VYŘIZUJE: Ing. V Jarkovský                                      
do rukou ředitele
   ODBOR | ODDĚLENÍ:

   školství/rozpočtu škol a škol. zařízení


   LINKA | MOBIL: 495 817 244
   E-MAIL: vjarkovsky@kr-kralovehradecky.cz 

   DATUM: 15. 12. 2021
   Počet listů: 2
   Počet příloh: 1 / listů: 1
   Počet svazků: 
   Sp. znak, sk. režim: 176.2/S10
Odsouhlasení, popř. vyúčtování státních účelových dotací poskytnutých v roce 2021 z rozpočtu MŠMT prostřednictvím OŠ KÚ Královéhradeckého kraje

V průběhu roku 2021 odbor školství KÚ Královéhradeckého kraje (dále jen OŠ) poskytoval soukromým právnickým osobám vykonávajícím činnost škol a školských zařízení v působnosti kraje účelové dotace na zákonem vymezené okruhy výdajů. Tradičně po ukončení kalendářního roku pak přicházel úkol veškeré dotace prostřednictvím KÚ se státním rozpočtem vyúčtovat.

V případě dotace ÚZ 33155 poskytované v režimu zák. č. 306/1999 Sb, v platném znění došlo na základě iniciativy MŠMT od r. 2020 k metodickým změnám. Dotace je vyúčtovávána jen za jednotlivé školní roky. Rádi bychom si však s Vámi odsouhlasili objem dotace poskytnuté v průběhu celého kalendářního roku 2021, aniž bychom řešili vypořádání poskytnuté zálohy v období 9.-12. 2021 s ohledem na skutečný nárok a její čerpání.
Z tohoto důvodu Vám jednotlivě v lednu zašleme dopis s vyčíslením objemu dotací již vyúčtovaných za období 1.-8. a záloh na 9.-12. 2021 a vyžádáme si Vaše odsouhlasení. 

Ostatní dotace bude nezbytné vyúčtovat. Obracíme se proto na subjekty, které byly příjemci těchto dotací, se žádostí o zpracování podkladů o jejich čerpání a zajištění převodu případných nedočerpaných finančních prostředků na účet kraje.
K provedení tohoto vyúčtování Vám předkládáme tento pokyn. 

Materiály a formuláře související s vyúčtováním naleznete na webových stránkách kraje:
http://www.kr-kralovehradecky.cz/ - ÚŘAD - Krajský úřad - Školství – Školská ekonomika.

1. Vymezení obecných principů vyúčtování
Tato část pokynu se vztahuje na státní účelové dotace z dotačních programů, poskytnuté v roce 2021 odborem školství KÚ z prostředků od MŠMT ČR. 
Zásady a termíny finančního vypořádání vztahů se státním rozpočtem, státními finančními aktivy nebo Národním fondem stanovuje vyhláška č. 367/2015 Sb. ve znění pozdějších předpisů (vyhl. č. 435/2017 Sb.). Je nutné vyplnit údaje v závazných formulářích (příloha č. 3 k vyhlášce č. 367/2015 Sb.). 
V případě soukromých právnických osob jde o:
- tabulku č. 3.A pro dotace zasílané příjemci přímo s výjimkou dotací na programové financování, na projekty výzkumu, vývoje a inovací a na projekty spolufinancované z rozpočtu EU. 
V případě dotace s ÚZ 33 155 údaje o dotacích nevyplňujete (týká se jen vyúčtování za kraj). 
- tabulku č 3.B - pouze ve stanovených případech: pro r. 2021 sem patří dotace ÚZ 33 085 (výdaje spojené s epidemií COVID-19 – financované z Fondu solidarity EU (výdaje spojené s činností škol – mimořádná opatření).

Pokud činnosti podpořené z dotačního programu nebyly plně realizovány v souladu s pokyny 
a podmínkami v rozhodnutí o poskytnutí dotace, je nezbytné přidělené finanční prostředky vrátit 
(v opačném případě budou považovány za neoprávněně čerpané). V případě částečné realizace podléhá odvodu přímo úměrná část dotace. 
Tabulky 3.A, 3.B Vám předáváme v příloze. Jde o upravené formuláře MŠMT. V tištěné verzi je zašleme jen subjektům, které příslušné dotace obdržely. V tabulkách zasílaných poštou budou v levém sloupci doplněny poskytnuté finanční objemy všech příslušných účelových titulů (již poníženy o případné vratky provedené v měsíci listopadu 2021).
Prázdné formuláře k vyplnění budou též k dispozici na webových stránkách školství (viz výše).
Význam sloupců ve formuláři Tabulky č. 3.A

Ve sloupci č. 1 „Skutečně čerpáno k 31.12.2021“ se uvádí  u jednotlivých ukazatelů poskytnuté částky podle poslední úpravy rozpočtu. 

Pokud jste nečerpanou část prostředků na základě pokynu KÚ vrátili již v roce 2021, byla upravena výše rozpočtu dotace. V opačném případě vratky nebyly zapracovány do snížení ukazatele „skutečně čerpáno k …“, vyčíslete tyto vratky ve sloupci č. 2 (k 14.12. jsme již další vratky neobdrželi, takže v tomto sloupci zřejmě nebudou uvedeny žádné vratky v r. 2021).
Ve sloupci 3 „Skutečně použito k 31.12.2021“ budou uvedeny částky, které odpovídají skutečnému čerpání dotace. 
Sloupec 4 „Předepsaná výše vratky dotace….při finančním vypořádání“ odpovídá částce ve sloupci 1 snížené o objemy ve sloupci 2 a sloupci 3. Výše vratky, tj. nevyčerpaných dotací, musí být větší nebo rovna nule. To znamená, že nelze stanovený ukazatel přečerpat (= vykázat nedofinancování).
Částky uvádějte v Kč s přesností na 2 desetinná místa.

Údaje ve sloupcích „č.akce (proj.) EDS/SMVS“ a „číslo jednací“ v tab. 3.A nevyplňujte. Ve formuláři jsou uvedeny s ohledem na podobu formulářů pro vyúčtování dle vyhlášky č. 367/2015 Sb.. Tyto údaje se týkají případů dotací programového financování.
V případě tabulky č. 3.B je postup obdobný.
Odvod vratky z dotačních programů se týká jakékoliv nedočerpané částky – v přesné výši, bez zaokrouhlení.

V komentáři avíza vratky uveďte důvody nedočerpání přidělených prostředků. MŠMT důvody nečerpání prostředků vyhodnocuje.
2. Předání doplňujících podkladů k vyúčtování dotačních programů
V podmínkách svého rozhodnutí o přidělení dotace MŠMT obvykle stanovilo povinnost předložit podrobnější podklady k vyúčtování dotace – formuláře vyúčtování, věcné vyhodnocení, závěrečnou zprávu. Podoba formulářů je vymezena přílohami vyhlášení dotačních programů ze strany MŠMT. 
Pro rok 2021 u soukromých škol jsou požadavky následující:
a) ÚZ 33 083 – Zajištění neinvazivního RT-PCR testování dětí, žáků, studentů a zaměstnanců v souladu s příslušným mimořádným opatřením – údaje o poskytnuté dotaci a jejím čerpání (vyúčtování dotace) budou vyčísleny jen v tab. č. 3.A, ve formuláři avíza případné vratky uvedete důvody nedočerpání dotace,
b) ÚZ 33 085 – Zajištění neinvazivního RT-PCR testování dětí a žáků v souladu s Mimořádným opatřením MZ a v mimořádných případech za účelem antigenního testování dětí a žáků – údaje o poskytnuté dotaci a jejím čerpání (vyúčtování dotace) budou vyčísleny jen v tab. č. 3.B, ve formuláři avíza případné vratky uvedete důvody nedočerpání dotace.
V případě, že jste čerpali dotaci z některého z těchto dotačních programů, předejte nám příslušné formuláře do 14. ledna 2022. 

Podklady zasílejte vždy e-mailem na adresu své rozpočtářky – nejprve ke kontrole 
(v tomto případě ve formátu MS Excel, MS Word), po odsouhlasení pošlete NAJEDNOU výslednou podobu všech podkladů ve formátu PDF s podpisem k uložení a dalšímu zpracování. Finální písemné podklady s vyúčtováním a hodnocením jednotlivých titulů odešlete též běžnou poštou – souhrnně najednou.
3. Provedení vratky prostředků
U prostředků poskytnutých z KÚ – zvláštního účtu školství č. 20095-813511/0710 
školské subjekty převedou svoji vratku zpět na tento účet kraje v ČNB (dotace z programů MŠMT poskytnuté dle § 163 školského zákona):

  č. účtu       20095-813511/0710
  v.s.            (č. organizace)+ 2229
  s.s.             dle charakteru prostředků ÚZ  33 083, 33 085  (NE 33 155)
Pokud je platba vratky tvořena pouze prostředky s jedním ÚZ, uveďte jej do specifického symbolu. Bude-li vratka obsahovat více než 1 ÚZ, specifický symbol nevyplňujte.
Zároveň zašlete na oddělení rozpočtu OŠ KÚ souhrnné avízo – formulář KÚ, ve kterém bude uvedeno členění vratky dle jednotlivých ÚZ a dotačních programů.
Formuláře avíz jsou ke stažení na webových stránkách školství („Školská ekonomika“).
Číslo své organizace naleznete v přehledech zasílaných finančních prostředků, které jsou přílohou rozhodnutí o poskytnutí dotace. 

V avízu vratky uveďte důvod nevyužití dotace.
S dotazy k problematice vyúčtování se obracejte na pracovníky oddělení rozpočtu odboru školství KÚ.
Termín předání podkladů pro vyúčtování dotací:
nejpozději do 14. ledna 2022 – prosíme co nejdříve zašlete pro kontrolu e-mailem!!, po odsouhlasení obratem naskenované s podpisem znovu vše e-mailem a zároveň písemné a podepsané vyhotovení poštou.
Nejpozději ve stejném termínu proveďte odvod vratek.

Žádáme Vás, abyste celému zpracování věnovali maximální pozornost (korektnímu vyplnění jednotlivých sloupců a zpracování hodnotících zpráv) a dodrželi stanovené termíny. 

S přáním úspěšného nového roku

Ing. Václav Jarkovský

vedoucí oddělení rozpočtu

škol a školských zařízení
Přílohy:
- formulář pro finanční vypořádání dotací poskytnutých z MŠMT v r. 2021 (formuláře 3.A, 3.B) 

Poznámka: 
Formuláře vyhodnocení jednotlivých rozvojových programů, formuláře avíza vratky pro školské subjekty a pro zřizovatele jsou k dispozici na http://www.kr-kralovehradecky.cz/ - ÚŘAD- Krajský úřad - Školství – Školská ekonomika v části věnované vyúčtování.
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